

Lettre en russe à Émile Zola

Les folios

En passant la souris sur une vignette, le titre de l'image apparaît.

2 Fichier(s)

Relations

Ce document n'a pas de relation indiquée avec un autre document du projet.□

Citer cette page

, Lettre en russe à Émile Zola, . Édition des lettres internationales adressées à Émile Zola.

Centre d'Étude sur Zola et le Naturalisme & Institut des textes et manuscrits modernes, CNRS-ENS ; projet EMAN (CNRS-ENS-Sorbonne Nouvelle)..

Consulté le 05/05/2024 sur la plate-forme EMAN :

<https://eman-archives.org/CorrespondanceZola/items/show/7193>

Informations éditoriales

Éditeur de la ficheCentre d'Étude sur Zola et le Naturalisme & Institut des textes et manuscrits modernes, CNRS-ENS ; projet EMAN (CNRS-ENS-Sorbonne Nouvelle).
Mentions légales

- Fiche : Centre d'Études sur Zola et le Naturalisme & Institut des textes et manuscrits modernes, CNRS-ENS ; projet EMAN (CNRS-ENS-Sorbonne Nouvelle). Licence Creative Commons Attribution - Partage à l'Identique 3.0 (CC BY-SA 3.0 FR).
- Image : Document reproduit avec l'aimable autorisation des ayants droit d'Émile Zola. Toute reproduction du document est interdite sans autorisation des ayants droit. Les demandes peuvent se faire à l'aide du formulaire de contact.

Notice créée par [Jean-Sébastien Macke](#) Notice créée le 09/10/2019 Dernière modification le 21/08/2020

Многой замечаний

Господина Золя.

Но не отрицаю, что существует определенное сожаление в России в нашем отношении к городу за проводу и спадению звона. Но, несомненно, по родам Море не было такого чистого, могло бы оно принести нам много пользы и блага, содействуя в дальнейшем изучению и развитию нашего города.

Здесь я скажу слово автору „Рыбаков Морковы“ и его заслугам на Горе.

Испортил же падение нашего гравю

Данскаго подлеса.

Хочу бы осудиться, но не могу
без осуждения Бони, не име-
ти оправдания Истории.

Сврона до сих пор не стыдится
нас бородатых, но впринципе,
на один предъезд к суду в
самомъ гнусномъ и отвратительномъ
раздаче нашей провинции не
позволили себѣ веселы дни такъ
присиротично, какъ та неделя
того б. Норичен.

Нашу коммюнику по русски, мало кому
на публике пришло въ голову доско-
нечно съзывать бородаты, болтуши-
хие мѣсяцъ губернія.

Слушать же мнѣнія приѣзжихъ

то приводитъ большинство рус-
скихъ образованій къ мнѣнію
до и чистою душою и губе-
тическимъ однаково со мнѣю.

Анонимный Казакъ

25 февраля 1838

Село Данилъ Конодежъ
Муромского уѣзда
Орловской губерніи